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Звіт роботи 
Департаменту містобудування та архітектури 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) 

за 2021 рік 

                                                                                                                                                                       

Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі - 
Департамент) є структурним підрозділом виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковується Київському 
міському голові, підзвітний та підконтрольний Київській міській раді, а з питань 
виконання функцій державної виконавчої влади - Міністерству розвитку громад 
та територій України. 

Одним із основних  завдань   Департаменту є   забезпечення   реалізації 
державної політики у сфері містобудування  та  архітектури на території міста 
Києва. 

Департамент у своїй діяльності керується Конституцією та законами 
України, постановами Верховної Ради України, актами Президента України та 
Кабінету Міністрів України, наказами міністерств, інших центральних органів 
виконавчої влади, рішеннями Київської міської ради, розпорядженнями 
Київського міського голови та виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації), іншими нормативно-правовими 
актами, а також Положенням про Департамент містобудування та архітектури. 

Штатна чисельність працівників Департаменту складає 116 осіб. 
 

Департамент складається з таких основних структурних підрозділів: 
 

1. Управління розвитку та планування території. 
2. Управління ландшафтної архітектури, комплексного благоустрою. 
3. Управління інженерно-транспортної інфраструктури міста. 
4. Управління організаційних питань, узгоджень та контролю за 

виконавською дисципліною. 
5. Юридичне управління. 
6. Служба містобудівного кадастру. 
7. Сектор по роботі з персоналом. 
8. Сектор економіки, бухгалтерського обліку та звітності. 
9. Сектор забезпечення оперативного програмно-технічного та 

технологічного обслуговування. 
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             Кількість вхідної кореспонденції за 2021 рік становить  56 425 
документів , з них:        

- 33 551 вхідних документів що надійшли через систему електронного 
документообігу АСКОД та інш; 

- 9 110 заяв на укладання договорів щодо пайової участі в утриманні об’єктів 
благоустрою (тимчасові споруди, майданчики для харчування, об’єкти сезонної 
та засоби пересувної торгівлі), що надійшли через платформу Містобудівного 
кадастру м. Києва; 

- 7 723 документів  дозвільного характеру через центри надання адміністративних 
послуг; 

- 6 041 витягів з топографічної основи території міста Києва. 
               
 Кількість вихідної кореспонденції за 2021 рік становить 51 253 документів. 
                                

 Загальна кількість опрацьованих документів дорівнює 107 678 
документів. 

За звітний період до Департаменту загалом надійшло 1 994 звернень 
громадян, з них 302 отримано на особистому прийомі (скринька), а 1692 
надійшло поштою, з них 536 надійшло електронною поштою. Дано роз’яснення 
на 1944 звернень та 48 звернень знаходяться у стадії розгляду. Загалом 
звернулось 65 233 громадян. 

Департаментом за звітний період опрацьовано 3088 звернення громадян, 
що надійшли на розгляд через КБУ «Контактний центр міста Києва. 
 

 
1. Управління розвитку та планування території 
 
Відповідно до рішення Київської міської ради від 18.09.2008 № 262/262 

«Про розробку нового Генерального плану розвитку міста Києва та його 
приміської зони до 2025 року», прийнятого на виконання Указу Президента 
України № 157/2008 «Про невідкладні заходи щодо розвитку міста Києва», на 
замовлення Департаменту містобудування та архітектури комунальна 
організація виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) «Інститут Генерального плану м. Києва» розробляє 
проєкт Генерального плану міста Києва.  

У 2021 році тривали роботи та завершувалася актуалізація проєкту 
Генерального плану міста Києва. Документація приводилась у відповідність до 
чинного законодавства, державних норм, стандартів і правил. Оновлювались 
вихідні дані, на підставі яких уточнювались розрахунки показників розвитку 
міста на етап 20 років та доопрацьовувались планувальні рішення. 

У 2021 році розробник передавав матеріали проєкту Генерального плану 
міста Києва для опрацювання. Департамент містобудування та архітектури 
опрацьовував вищевказані матеріали, було проведено низку нарад та повернуто 
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матеріали проєкту Генерального плану міста Києва для доопрацювання та 
відповідної роботи. 

Також проєкт Генерального плану м. Києва містить Том 8 «Збереження та 
охорона історико-культурної спадщини. Історико-архітектурний опорний план 
м. Києва». 

Міністерство культури та інформаційної політики України наказом від 
02.08.2021 № 599 «Про затвердження меж та режимів використання території 
історичних ареалів м. Києва» відповідно до статей 5, 32 Закону України «Про 
охорону культурної спадщини» та пункту 12 Порядку визначення меж та 
режимів використання історичних ареалів населених місць, обмеження 
господарської діяльності на території історичних ареалів населених місць, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2002 № 318, 
враховуючи протокол позачергового засідання Науково-методичної ради з 
питань охорони культурної спадщини МКІП від 14.07.2021 № 10 та беручи до 
уваги лист Департаменту охорони культурної спадщини КМДА від 20.01.2021 № 
066-197, затвердило межі та режими використання території історичних ареалів 
міста Києва, визначені науково-проектною документацією «Збереження та 
охорона історико-культурної спадщини. Історико-архітектурний опорний план 
м. Києва», розробленою КО «Інститут Генерального плану м. Києва». 

На виконання рішення Київради від 20.09.2012 № 69/8353 «Про розробку 
плану зонування території міста Києва» на замовлення Департаменту 
містобудування та архітектури комунальна організація виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Інститут 
Генерального плану м. Києва» здійснює розробку проєкту Плану зонування 
території центральної планувальної зони міста Києва та проєкту Плану 
зонування території інших частин міста Києва. 

У 2021 році КО «Київгенплан» продовжуювала роботи з розробки, 
доопрацювання та приведення до норм чинного законодавства України проєкту 
Плану зонування території центральної планувальної зони міста Києва та 
проєкту Плану зонування території інших частин міста Києва. 

На виконання рішення Київської міської ради «Про затвердження міської 
програми створення (оновлення) містобудівної документації у  

м. Києві» від 13.11.2013 № 518/10006 (зі змінами та доповненнями, у тому 
числі прийнятими на пленарному засіданні Київської міської ради 13.05.2021) на 
замовлення Департаменту містобудування та архітектури проєктними 
організаціями у 2021 році тривало розроблення більше 100 проєктів детальних 
планів територій. 

Згідно з останніми змінами до вищевказаного рішення, прийнятими на 
пленарному засіданні Київської міської ради 13.05.2021, дію Міської програми 
створення (оновлення) містобудівної документації у м. Києві продовжено до 
2024 року та передбачено до розроблення (оновлення) Генеральний план міста 
Києва, плани зонування територій та детальні плани територій (загальна 
кількість ДПТ передбачених до розробки - 220 детальних планів територій). 

У 2021 році Департамент містобудування та архітектури:  
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розпочав 3 процедури громадських обговорень (слухань) проєктів 
детальних планів територій (детальний план території в районі вулиць 
Живописної, Кільцевої дороги, Федора Кричевського, Івана Крамського у 
Святошинському районі м. Києва; детальний план території в районі вулиць 
Героїв Оборони,   Полковника Потєхіна у Голосіївському районі м. Києва; 
детальний план території реконструкції частини промрайону Воскресенський у 
Дніпровському районі м. Києва); 

завершив 1 процедуру громадських обговорень (слухань) проєктів 
детальних планів територій (детальний план території реконструкції житлового 
масиву Сирець в межах вул. Ризька, О.Теліги, Бакинська, Чаплигіна, 
Ясногірська, Котовського, Щусєва у Шевченківському районі м. Києва); 

провів 2 процедури громадських обговорень заяви про визначення обсягу 
стратегічної екологічної оцінки проєктів детальних планів територій (детального 
плану території в районі проспекту Перемоги, вулиць В’ячеслава Чорновола, 
Тургенєвської в Шевченківському районі м. Києва  та детального плану території 
промрайону Дарницького в районі Сиваської, Алма-Атинської та залізничних 
колій у Дарницькому та Дніпровському районах міста Києва). 

Також у 2021 році Київська міська рада затвердила 3 ДПТ: 
детальний план території в межах вулиці Юрія Кондратюка, Михайла 

Майорова (Петра Калнишевського), північної та західної межі лісу в 
Оболонському районі (рішенням КМР від 10.06.2021 №1455/1496) 

детальний план території в межах вулиці Північної, проспекту 
Оболонського, вулиці Прирічної, проспектів Героїв Сталінграда, Маршала 
Малиновського в Оболонському районі (рішенням КМР від 31.08.2021  

№ 2242/2283) 
детальний план території в межах проспекту Петра Григоренка, вулиць 

Анни Ахматової, Драгоманова, Ревуцького, проспекту Миколи Бажана у 
Дарницькому районі. 

Станом на 01.01.2021затверджено 45 детальних планів територій. 
Також у 2021 організовано та проведено 2 засідання архітектурно-

містобудівної ради (секції архітектурно-містобудівної ради) та 6  засідань секції 
дизайну (художньої ради).  Оформлено 3 протоколи з розгляду концепції 
проекту, передпроектних пропозицій та ДПТ.  

У 2021 році закінчені роботи та внесені дані з оновлення цифрової 
топографічної основи міста Києва (М1:2000 та М1:10000). 

 
2.  Управління ландшафтної архітектури, комплексного благоустрою  

      
       Відділ планування та дизайну міського середовища  
У 2021 році відділом планування та дизайну міського середовища, на виконання 
рішення Київської міської ради від 18.10.2018 №1908/5972 «Про організаційно-
правові заходи щодо створення скверу на Андріївському узвозі, 33/6 у 
Подільському районі міста Києва», проведено Всеукраїнський відкритий 
архітектурний конкурс на визначення найкращої проєктної пропозиції 
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благоустрою скверу імені Василя Сліпака. За результатами конкурсу було 
обрано переможця і передано усі відповідні матеріали замовнику проєктних 
робіт. 
Також, згідно постанови Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 537 «Про 
затвердження Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня 
безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю» 
проведено моніторинг та оцінку ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного 
оточення і послуг для осіб з інвалідністю, результати якого передано до 
Мінрегіону та опубліковано на офіційному сайті Департаменту містобудування 
та архітектури у розділі «Міські проекти» – «Безбар’єрність». 
     Підготовлені проєкти нормативно-правових актів: 
-  про скасування розпорядження виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) від 16 червня 2015 року № 585 «Про 
затвердження Комплексної схеми розміщення тимчасових споруд 
торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для 
здійснення підприємницької діяльності в м. Києві; 
- про деякі питання утримання об’єктів благоустрою в місті Києві. 
      Опрацьовано місця розміщення Туристично інформаційних центрів, що 
влаштовують відповідно до інвестиційної угоди. 
 
     Відділ з питань опорядження та раціонального використання міського 
середовища 
      Протягом звітного періоду оформлено: 
-  164 паспортів прив’язки тимчасових споруд, які розміщені на земельних 
ділянках, що перебувають в оренді чи приватній власності; 
-  27 паспортів прив’язки тимчасових споруд на підставі Розпорядження КМДА 
№596 від 10.04.2020 "Про затвердження переможця інвестиційного конкурсу із 
залученням інвестора до реалізації проекту "Облаштування зони активних розваг 
та відпочинку з благоустроєм території Голосіївському парку імені М. 
Рильського" та  інвестиційного договору від 12.05.2020 № 050-13/і/214 про 
облаштування парку активного відпочинку на території Голосіївського парку 
імені М. Рильського. 
- 1 паспорт прив’язки тимчасової споруди на підставі інвестиційного 
договору від 11 лютого 2019 року №050-13/і/200 про створення мережі 
переховлюючих велосипедних пунктів з прокату, обслуговування та 
тимчасового зберігання велосипедів. 
- 3 паспорта прив’язки тимчасової споруди на підставі інвестиційного договору 
про облаштування атракціону канатна переправа через річку Дніпро від Арки 
Дружби народів до Труханового острову № 050-13/і/220 від 04.02.2021 року. 
Розміщення майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів 
ресторанного господарства. 
         За результатом проведених конкурсів Департаментом протягом 2021 
оформлено 6 паспортів прив’язки тимчасових споруд  в Шевченківському 
районі, 5 – в Дарницькому районі, 29 – в Деснянському районі. Всього за 2021 
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рік опрацьовано 696 заяв, які надійшли через ЦНАП, на оформлення паспортів 
прив’язки. 
       Укладено 4366 договорів щодо пайової участі в утриманні об’єктів 
благоустрою на розміщення ТС, термін дії яких продовжується на строк до 6 
місяців відповідно до рішення Київської міської ради від 17.04.2016 № 237/237 
«Про деякі питання розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, 
соціально-культурного та іншого призначення для здійснення підприємницької 
діяльності в м. Києві». 
               Забезпечено проведення 9 засідань Комісії з питань розміщення 
тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи 
іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів 
пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, майданчиків для харчування 
біля стаціонарних закладів ресторанного господарства. 
          Протягом 2021 року Департамент містобудування та архітектури залучив 
до міського бюджету кошти від сплати пайової участі в утриманні об’єктів 
благоустрою в розмірі 53,9 млн.грн. 
          Розміщення майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів 
ресторанного господарства: 
- опрацьовано 2615 заяви на розміщення відкритих (літніх) та сезонних 
майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного 
господарства та укладено 871 договір щодо пайової участі в утриманні об’єктів 
благоустрою на розміщення майданчиків для харчування; 
- оформлено 28 паспортів прив’язки тимчасових споруд на розміщення 
сезонних майданчиків.  
       Впорядкування розміщення засобів пересувної та об’єктів сезонної 
дрібнороздрібної торгівлі. 
За 2021 рік укладено та подовжено: 
-  578 договорів щодо пайової участі в утриманні об’єктів благоустрою з 
власниками засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі; 
-  122 договорів щодо пайової участі в утриманні об’єктів благоустрою з 
власниками об’єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі. 
       Розміщення зовнішньої реклами: 
      За звітний період опрацьовано 3274 дозволів на розміщення рекламних 
засобів. 
      За звітний період опрацьовано 200 звернень щодо погодження паспортів 
опорядження фасадів в частині розміщення рекламних засобів. 
      Забезпечено організацію перенесення тимчасових споруд в рамках 
благоустрою територій, капітального ремонту об’єктів дорожнього 
господарства, облаштування зупинок громадського транспорту у відповідності 
до проведеного інвестиційного конкурсу. 
      Також, відділ , в межах компетенції, розглядав проекти розпоряджень 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації). 
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    Керівництво відділу за дорученням керівництва Департаменту представляло 
інтереси Департаменту під час засідань постійних Комісій  Київської міської 
ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку, з питань бюджету 
та соціально-економічного розвитку, з питань екологічної політики, з питань 
торгівлі, підприємництва та регуляторної політики інвестиційної комісії з питань 
продажу соціальних сортів хлібу. 
      Забезпечено участь у нарадах щодо реалізації конценцій «київ самобутній», 
«Київська вітальня» та облаштування ярмарки на Андріївському узвозі. 
      Також забезпечувалася участь в засіданнях комісії з контролю за станом 
спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення 
масових спортивних та культурно-видовищних заходів. 
 

3.    Юридичним управління: 
         
        За 2021 рік підготовлено 170 наказів про присвоєння поштових та 
будівельних адрес  об’єктам нерухомого майна , 196 дозволів на переведення 
житлового приміщення (квартири, житлового будинку) у нежитлове без 
визначення його функціонального призначення (використання) , опрацьовано 
207 розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) та 85 висновків надано районним в місті Києві 
державним адміністраціям щодо можливості присвоєння об’єкту нерухомості 
поштової адреси 
         В провадженні судів за участю Департаменту перебувало близько 88 
судових справ. 
         Разом с тим , відповідно до вимог Закону України « Про публічні закупівлі» 
за 2021 рік проведено закупівель робіт, товарів та послуг за бюджетні кошти, з 
них спрощених закупівлі -7, відкриті торги  -5, без використання електронної 
системи- 26  та  переговорні процедури-5.  
 

 

4.  Управління інженерно-транспортної інфраструктури міста. 
 
         Ключові завдання управління:  Опрацювання проектів щодо інженерної 
підготовки територій та планування території забудови, протизсувних заходів та 
дощової каналізації, опрацювання проектів щодо дорожньо-мостових, 
транспортних споруд, наземного міського пасажирського транспорту та споруд 
метрополітену, опрацювання проектів щодо планово – висотного положення та 
заходів по розвитку інженерних мереж та головних споруд електропостачання, 
телефонної каналізації, радіомережі, теплопостачання та газопостачання, 
водопостачання, каналізування.  
      Проектна документація на стадії «П» — 45 (напрямок трас), 57 (вертикальне 
планування) 
    Проектна документація на стадії «Р» — 701  
    Розглянуто контрольно-геодезичних зйомок — 478 
    Виконано вибірок по раніше запроектованими мережам та спорудам — 841 
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Продовжується робота над розробкою Комплексної схеми транспорту міста 
Києва у складі інтегрованого розвитку транспортної інфраструктури міста Києва 
та його приміської зони та Схемою розміщення гаражів та автостоянок в місті 
Києві. 

5. Служба містобудівного кадастру. 
 

На опрацювання службою містобудівного кадастру упродовж 2021 року 
до Департаменту надійшло: 

- 2007 звернень щодо надання містобудівних умов та обмежень для 
проектування об’єктів будівництва; 

- 816 звернень щодо видачі будівельних паспортів забудови земельної 
ділянки. 

В системі ArcGis прив’язано наданих містобудівних умов та обмежень 
для проєктування об’єктів будівництва – 417, будівельних паспортів забудови 
земельної ділянки – 105. 

Підготовлено: 
- довідок (витягів) з реєстру вулиць та інших поіменованих об'єктів – 103; 
- довідок (витягів) з містобудівного кадастру – 7570. 
Внесено: 
- зміни до реєстру вулиць про перейменування існуючих та найменування 

нових – 21 об’єкт в місті Києві; 
- в реєстр адрес – 351 запис про присвоєння адрес у 2021 році відповідно 

до розпоряджень РДА та наказів Департаменту; 
Зареєстровано в містобудівному кадастрі 132 одиниці проєктної 

документації. Розглянуто 2997 звернень щодо відведення земельних ділянок. 
Опрацьовано заяв щодо переведення житлового приміщення (квартири, 
житлового будинку) у нежитлове без визначення його функціонального 
призначення (використання) – 196. 

Також: 
- опрацьовано заявок на видачу витягів з топографічної основи території 

м. Києва – 5510; 
- опрацьовано та видано заяв на виконання інженерно-геологічних 

вишукувань – 17; 
- перевірено та внесено до єдиної цифрової основи території м. Києва 

результатів топографо-геодезичних робіт – 3930; 
- внесено до єдиної цифрової основи території м. Києва контрольно-

геодезичних креслень – 419. 
Прийняті роботи з оновлення єдиної цифрової топографічної основи 

міста Києва, яка є основою для графічного зображення земельних ділянок на 
основі топографічних зйомок та є складовою частиною бази даних 
містобудівного кадастру. 
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6. Сектор по роботі з персоналом. 
 
Гранична чисельність працівників Департаменту містобудування та 

архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) (далі – Департамент) становить – 116 осіб (115 осіб 
державні службовці та 1 посада з функцій обслуговування).  
           Призначення на посади державної служби здійснювалися відповідно до 
вимог Закону України «Про державну службу» та чинного законодавства 
України. Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про 
державний бюджет України на 2020 рік» тимчасово призупинені норми Закону 
України «Про державну службу» в частині конкурсного добору на посади 
державної служби. Натомість введена процедура тимчасового добору на посади 
державної служби шляхом укладання строкового контракту. Шляхом укладання 
строкового контракту на посади державної служби у 2021 році було призначено 
9 осіб.  

Після набрання чинності Закону України «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо відновлення проведення конкурсів на зайняття посад 
державної служби та інших питань державної служби» в Департаменті проведені 
конкурси на посади, призначення на які відбулися шляхом добору: 8 осіб 
пройшли конкурсний відбір, 1 особа звільнилась до закінчення строку дії 
контракту. Протягом року шляхом конкурсного відбору призначено на вакантні 
посади державної служби – 13 осіб. 

При призначенні переможця конкурсу на посаду державної служби 
вперше, йому встановлюється випробування. Переведення державних 
службовців на іншу рівнозначну або нижчу вакантну посаду здійснюється 
відповідно до статті 41 Закону України «Про державну службу». Переведено з 
інших органів – 3 особи. 

Присвоєння рангів державним службовцям здійснюється відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 року № 306 «Питання 
присвоєння рангів державних службовців та співвідношення між рангами 
державних службовців рангами посадових осіб органів місцевого 
самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими 
спеціальними званнями». Достроково черговий ранг державного службовця 
працівникам Департаменту не присвоювався. 

 Протягом 2021 року підвищили кваліфікацію 6 державних службовців, 
які займають  посади державної служби  категорії «Б» та 17 державних 
службовців, які займають посади державної служби категорії «В».  

 В жовтні – грудні 2021 року проведено оцінювання результатів 
службової діяльності державних службовців Департаменту відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2017 року № 640 «Про 
затвердження порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності 
державних службовців». Оцінюванню підлягали 20 державних службовців, які 
займають посади державної служби категорії «Б» та 67 державних службовців, 
які займають посади державної служби категорії «В». Наказом директора 
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затверджено висновок щодо оцінювання результатів службової діяльності 
державних службовців Департаменту, які займають посади державної служби 
категорії «Б» і «В»: 84 державних службовця за результатами службової 
діяльності отримали позитивну оцінку, 3 державних службовців отримали 
негативну оцінку. 

 У 2021 році відповідно до наказу директора Департаменту від 18 серпня 
2021 № 154 ОС «Про порушення дисциплінарного провадження» було порушено 
дисциплінарне провадження стосовно заступника директора Департаменту – 
Тація Ю.О. Наказом директора Департаменту від 28 жовтня 2021 № 194 ОС «Про 
закриття дисциплінарного провадження» дисциплінарне провадження стосовно 
заступника директора Департаменту Тація Ю.О., на підставі подання 
дисциплінарної комісії, було закрито. 

 Протягом року жодного державного службовця не звільнено, за 
результатами перевірок, що здійснювалися відповідно до вимог Закону України 
«Про очищення влади». 

 
 

7. Сектор економіки, бухгалтерського обліку та звітності. 
 

В бюджеті міста Києва на 2021 рік Департаменту затверджені наступні 
видатки: 

На 2021 рік по КПКВ 1617340 «Проектування, реставрація та охорона 
пам’яток архітектури» Департаменту були затверджені видатки на виплати 
премій переможцям архітектурних конкурсів в розмірі 540,0 тис.грн 

По КПКВ 1617350 (Розроблення схем планування та забудови території 
(містобудівної документації)) та Програмі економічного і соціального розвитку 
міста Києва Департаменту передбачались асигнування в розмірі 20000,0 тис.грн. 

 
 

Назва об’єкту ПЕСР Затверджено Виконано/ 
профінансовано 

Розробка нового Генерального плану розвитку міста 
Києва та його приміської зони до 2025 року, проект 
розміщення першої черги будівництва 

9473,2 - 

Розробка плану зонування окремих частин м. Києва 1000,0 - 
Розробка та впровадження комплексної інформаційно-
аналітичної системи «Містобудівний кадастр м. 
Києва» 

6016,9 345,3 

Розробка та коригування матеріалів детальних планів 
та концепцій розвитку територій, містобудівних 
програм та іншої містобудівної документації, міських 
вузлів, розробка техніко-економічних обґрунтувань, 
галузевих та комплексних схем   

406,4 - 

Розробка інтегрованого плану розвитку транспортної 
інфраструктури м. Києва та його приміської зони 

3103,5 - 

                                                                                                       
Разом 

20000,0 345,3 
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            На 2021 рік для виконання своїх функцій по ПККВ 1610160                      
«Керівництво і управління у сфері містобудування та архітектури у місті Києві» 
Департаменту передбачались видатки по загальному фонду в загальному обсязі 
42560,2 тис.грн, в т.ч.: 
-  на оплату праці та нарахування на фонд оплати праці – 36665,0 тис.грн; 
- оплату комунальних послуг – 2438,4 тис.грн. (в жовтні 2021 року виділені   
додаткове фінансування в розмірі 411,5 тис.грн.); 
- витрати на оплату товарів та послуг (крім комунальних) (в т.ч. придбання 
товарів, експлуатаційні витрати по утриманню будівлі) -  2960,1 тис.грн; 
-  інші поточні видатки (оплата виконавчих та судових зборів) – 496,7 тис.грн. 
          Профінансовано з міського бюджету за 2021 рік – 41449,0 тис.грн., в т.ч.: 
-   на оплату праці та нарахування на фонд оплати праці – 36654,8 тис.грн.; 
-    оплату комунальних послуг – 1337,6 тис.грн. Частина витрат по комунальним 
послугам була відшкодована орендарями; 
-   витрати на оплату товарів та послуг (крім комунальних) – 2960,0 тис.грн.; 
-   інші поточні видатки (оплата виконавчих та судових зборів, пені та штрафів)  
– 496,6 тис.грн. 
         Дебіторська та кредиторська заборгованості на 01.01.2022 відсутні.  
         За 2021 рік Департаментом отримано кошти по спеціальному фонду – 
1798,7 тис.грн. 
       Видатки по спеціальному фонду становили: 
- витрати на оплату товарів та послуг (крім комунальних), підвищення 
кваліфікації працівників – 775,7 тис.грн; 
- оплату комунальних послуг – 31,2 тис.грн. Частина витрат по комунальним 
послугам була відшкодована орендарями; 
- інші поточні видатки (оплата пені, виконавчих та судових зборів, штрафів) – 
27,2 тис.грн. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                           


